



**WOJEWÓDZKA STACJA
SANITARNO-EPIDEMIOLOGICZNA
W BYDGOSZCZY**

Znak sprawy: EZP.272.8.2023
Egz. Nr 1

Bydgoszcz, dnia 25.05.2023 r.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ
(odpowiedzi na pytania Wykonawców)

Wojewódzka Stacja Sanitarno – Epidemiologiczna w Bydgoszczy, ul. Kujawska 4, 85-031 Bydgoszcz, zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych, informuje, że w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym bez negocjacji na dostawę odczynników chemicznych i diagnostycznych dla Wojewódzkiej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w Bydgoszczy, wpłynęły pytania Wykonawców do treści specyfikacji warunków zamówienia (swz) o następującej treści:

Pytanie nr 1

„Część 4 pozycja 3 - jakiej wielkości opakowanie jest wymagane przez Zamawiającego?”
Odpowiedź: Opakowanie 50 szt.

Pytanie nr 2

„Część nr 2 poz. 4 i 6 - czy Zamawiający wymaga dostarczenia sond MGB, które na końcu 3' mają modyfikację MGB Eclipse Quencher, MGBNQG, czy sond podwójnie znakowanych 5' FAM/3' BHQ1?”

Odpowiedź: Sondy wyznakowane:

-na końcu 5' 6-karboksyfluoresceina (FAM),

-na końcu 3' wygaszacz BHQ z modyfikacją ZNA (ZNA-4-BHQ-1) lub wygaszacz MGBNQ.

Pytanie nr 3

„Część 5. Zwracamy się z prośbą o określenie wielkości opakowania zestawu z pozycji 2”.

Odpowiedź: Opakowanie 50 szt.

Pytanie nr 4

„Część 4. Zwracamy się z prośbą o określenie wielkości opakowania zestawu z pozycji 3”.

Odpowiedź: Wielkość zestawu wynosi min. 50 izolacji.

Dyrektor
Wojewódzkiej Stacji
Sanitarno-Epidemiologicznej
w Bydgoszczy
(*podpis nieczytelny*)
Wojciech KOPER

Wyk. w 1 egz.

Otrzymują:

1. <https://platformazakupowa.pl/>
2. a/a